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SV 
Köksblandare som kombinerar form och funktion in i minsta detalj. Modellen är en hög variant där gediget designspråk samspelar med 
moderna drag. Försedd med ett löstagbart munstycke som underlättar vid rengöring.  
• Tillverkad i rostfritt stål • Utdragbart munstycke • Levereras med rostfri stålfjäder • Mattsvart och matt vit dekorgummislang medföljer och är 
enkel att byta • Riktbar Neoperl strålsamlare

Tekniska data:
Håltagning: 35 mm | Vridbar 360°

NO
Kjøkkenbatteri som kombinerer form og funksjon ned til minste detalj. Modellen er en høy variant der et rent designspråk samspiller med 
moderne trekk. Kjøkkenbatteri med avtakbart munnstykke som gjør rengjøring enklere.  
• Laget i rustfritt stål • Uttrekkbart munnstykke • Leveres med rustfri stålfjær  • Mattsvart og matt hvit dekorgummislange medfølger og er 
enkel å bytte • Vribar Neoperl strålesamler

Tekniska data:
Hull: 35 mm | Svingradius 360°

DK
Køkkenbatteri, som kombinerer form og funktion ned til mindste detalje. Modellen er en høj variant, hvor gedigent designsprog kombineret med 
moderne detaljer. Udstyret med en aftagelig dyse, som letter rengøringen.  
• Fremstillet i rustfrit stål • Udtrækkelig dyse • Leveres med rustfri stålfjeder • Matsort og mathvid gummislange medfølger og er enkel at skifte 
• Retningsjusterbar Neoperl-strålesamler

Tekniske data:
Hulboring: 35 mm | Drejelig 360°

FI
Keittiöhana, jonka pienimmissäkin yksityiskohdissa yhdistyvät muoto ja toiminnallisuus. Tässä mallissa puhdas muotokieli lyö kättä 
moderniuden kanssa. Irrotettava suukappale helpottaa puhdistusta. 
 • Valmistettu ruostumattomasta teräksestä • Ulosvedettävä suukappale • Mukana ruostumaton teräsjousi • Mattamusta ja mattavalkoinen 
koristekumiletku, joka on helppo vaihtaa • Suunnattava Neoperl-poresuutin

Tekniset tiedot:
Läpivienti: 35 mm | Kääntösäde 360°

EN 
Kitchen mixer that combines form with function in every detail. This is the tall model, which brings modern touches to an established design 
language. Fitted with a pull-out spout that makes cleaning easier.  
• Made from stainless steel • Pull-out spout • Supplied with stainless steel spring  • Matt black and matt white decorative hose supplied, for 
easy replacement • Directional Neoperl nozzle

Technical data:
Hole diameter: 35 mm | Rotation 360°

DE 
Küchenarmatur, die bis ins kleinste Detail Form und Funktion kombiniert. Das Modell ist eine hochwertige Ausführung, bei der gediegene 
Designsprache mit modernen Zügen zusammenspielt. Versehen mit abnehmbarem Auslauf, der eine vereinfachte Reinigung ermöglicht.  
• Aus Edelstahl • Ausziehbarer Auslauf • Lieferung erfolgt mit Stahlfeder aus Edelstahl • Dekorgummischlauch aus mattem Schwarz und 
mattem Weiß, im Lieferumfang enthalten; einfach auswechselbar • Ausrichtbarer Neoperl-Strahlregler

Technische Daten:
Lochbohrung: 35 mm | Drehbar 360°

NL 
Keukenmengkraan die vorm en functie tot in de kleinste details weet te combineren. Het model is een hoge variant waarbij een gedegen 
designuitstraling samengaat met moderne elementen. Voorzien van een afneembaar mondstuk om makkelijker schoon te kunnen maken..  
• Gemaakt van roestvrij staal • Uittrekbaar mondstuk • Geleverd met roestvrijstalen veer (alleen 30080 en 30085) • Matzwarte en matwitte 
decoratieve rubberen slang inbegrepen en eenvoudig te vervangen • Richtbare Neoperl straalregelaar

Technische gegevens:
Opening: 35 mm | Draaibaar met 360°
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